

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Közbiztonsági Központ  
2094 Nagykovácsi Zsíroshegyi út 2/A.

**Időpontja:** 2025. január 23. (csütörtök) 17 óra

**Meghívott képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Debreceni Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Horváth Zsuzsanna képviselő, Tegzes Endre képviselő, Zgyerka Zsolt képviselő

**Meghívottak:** Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Tolnai Ildikó Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, ÜB külső tagja: dr. Bretscher Livia, HB külső tagjai: Kuti Imréné, Hajóssy Réka, dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

**Meghívottak a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Nagy Tímea osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelent képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Debreceni Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, Horváth Zsuzsanna képviselő, Tegzes Endre képviselő, Zgyerka Zsolt képviselő

**Megjelentek a hivatalból:** dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Orosz Adrienn ügyintéző, Tóthné Halász Hedvig, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelent továbbá:** István Ágnes, Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Szabó Orsolya, Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes, NATÜ Intézmény vezetője, Nagy Péter János NATÜ munkatársa, továbbá 1 fő érdeklődő

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit 2025. évi első képviselő-testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes. G. Furulyás Katalin jelezte távollétét. Mielőtt a napirendi pontok tárgyalását megkezdjük, a szokásos ismertetést tartom meg. Elsőként a Top Plusz pályázatok kapcsán szeretném elmondani, hogy az Öregiskola energetikai korszerűsítésének a műszaki átadás-átvétele megtörtént, tehát maga a projekt szerinti kivitelezés befejeződött, azonban a projekthez nem kapcsolódó, azzal

nem összefüggő munkálatok még zajlanak, szakaszosan valósulnak meg. Nagyon bízom benne, hogy ez már nem lesz hosszú idő és február végén, március elején remélem, hogy teljes egészében újra birtokba vehetik a nagykovácsiak az épületet. Másik Top Plusz pályázatunk a Vértes utca kivitelezése, illetve az azzal kapcsolatos közlekedésbiztonsági eszközök megvalósítása. Ez is elindult január 6-án. Megkezdődött a kivitelezés. Igyekszünk minden esetben időben tájékoztatni a lakosokat, ha a közlekedésben változtatás történik, az utcában lakók pedig figyeljék a postaládáikat, mert azt kértük a kivitelezőtől, hogy az utca lakóit írásban is értesítsék minden alkalommal, amikor figyelniük kell, pl. ki kell állni időben az autókkal, nem fognak tudni behajtani, egyirányúvá válik az utca, vagy zsákutcává válik az utcájuk. Megnyílt most januárban egy pumpapálya pályázati lehetőség. A terveink között van a Lenvirág parkban egy pumpapálya, gördeszka pálya, komplex pálya kialakítása, és jelenleg pumpapályára lehet pályázni. Ezért kérdeztem még az ülés kezdete előtt, hogy mikor tudnánk összehívni egy rendkívüli ülést, mert megkezdődött az előkészítése ennek a pályázatnak. Szeretnénk minél előbb beadni, mert a határidő szorít minket.

A Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola kérte, hogy tolmácsoljam képviselőtársaim felé is a köszönetüket, ugyanis hatalmas élményben volt részük Olaszországban, Salernoban. Egyrészt nekik volt nagy élményben részük, másrészt pedig az ottani hallgatóságnak, hiszen több koncertet is adtak. Az ottani testvér zeneiskola tízéves fennállásának az évfordulóját ünnepelték és gyönyörű szép közös koncertekkel örvendeztették meg az ott élőket. Nagyon köszönik azt a támogatást, amit tőlünk kaptak ehhez az úthoz.

Szintén jó hír, hogy önkormányzatunk csatlakozott a Nemzeti Faültetés Napjához. 2025-ben március elsején lesz. A Völgy utcai területen már elkezdtük a gyerekek fáinak az elültetését, ott szeretnénk a fásítást folytatni. Várjuk a nagykovácsiak lakosok csatlakozását is ehhez a faültetéshez. Meg fogjuk hirdetni, hogy hogyan, milyen módon lehet ezt megtenni.

Nemrégiben, amikor a bizottságok ülészetek, a tervezők bemutatták számunkra a leendő polgármesteri hivatal terveit. A jelenlegi inkubátorházhoz fog kapcsolódni az épület, így tulajdonképpen a leendő polgármesteri hivatalnak már nagyjából az egyharmada készen is van. Hamarosan készülnek tovább a tervek és azt követően be fogjuk mutatni, illetve tájékoztatni fogunk mindenkit az új polgármesteri hivatal terveiről. Én azt hiszem, hogy mondhatom mindannyiunk nevében, hogy tetszettek az első koncepciótervek és szívesen vesszük, hogy minél előbb folytatódjon a tervezés, hogy azt követően a megvalósítás is mielőbb elkezdődhessen, hiszen Nagykovácsihoz méltatlan már az az épület, amiben üzemel jelenleg a polgármesteri hivatal.

Ez volt a tájékoztatás. Elsőként a napirend elfogadása következik. A kiküldöthöz képest nem változott a napirend. Felolvasom a napirendet. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet a meghívó szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
1/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Ügyiratszám: 1/1784-1/2024**

**Tárgy: A Képviselő-testület 2025. január 23-án megtartott ülésének napirendje**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2025. január 23-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

**Napirend:**

**Nyílt ülés:**

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 26.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**
- 2. Döntés a köztisztviselői illetményalapról**
- 3. Döntés a település területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló új önkormányzati rendelet megalkotásáról**
- 4. Döntés a helyi építészeti tervtanácsról szóló rendelet felülvizsgálatáról**
- 5. Döntés Nagykovácsi Nagyközség településképeznek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet (TKR) módosításának megindításáról**
- 6. Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2025. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
- 7. Döntés a Nagykovácsi Kispaták Óvoda 2025. évi nyitvatartási rendjéről**
- 8. Döntés a Lenvirág Bölcsőde 2025. évi nyitvatartási rendjéről**
- 9. Döntés a Lenvirág Bölcsőde intézményvezetői pályázatának kiírásáról**
- 10. Döntés a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### **1. napirendi pont**

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 26.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ahhoz, hogy elkezdhessük az új év tervezését, először rendeznünk kell a 2024. évet. Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Perlaki Zoltán osztályvezető:** *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot tárgyalta a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság. Először kérem az Ügyrendi bizottság elnökét, Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (I. 28.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

## **2. napirendi pont**

### **Döntés a köztisztviselői illetményalapról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Sokan tudják, hogy 2008 óta változatlan ez az illetményalap, persze Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata ezt azért nem hagyta annyiban, közben változtatott rajta, de hát még mindig szükséges ennek a módosítása ahhoz, hogy megtartsuk a dolgozóinkat. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot is tárgyalta a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is. Először kérem az Ügyrendi bizottság elnökét, Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**Debreceni Gábor:** A tanácsrendszerben volt egy törvény, ami úgy fogalmazott, hogy gondoskodnak a tanácsok, községi tanács, a felsőbb szervek rendelkezéseinek a végrehajtásáról és azokkal összhangban megvalósítják az államhatalom helyi szerveinek utasításait. És ez 90-ig így élt. Aztán 90-ben a rendszerváltók hoztak egy



új önkormányzati törvényt és abban az volt, hogy lehetővé teszi, hogy a választópolgárok helyi közössége közvetlenül, illetőleg a választott helyi önkormányzat útján önállóan és demokratikusan intézzék a helyi érdekű ügyeiket. Az Országgyűlés támogatva a helyi közösségek önszerveződő önállóságát, segítik az önkormányzathoz szükséges feltételek megteremtését, előmozdítja a közhatalom, a demokratikus decentralizációt. Aztán jött a Fidesz 2011-ben, ugyanaz, mint 1954-ben, a helyi önkormányzatok az egységes állami szervezetrendszer részeként hozzájárulnak az alaptörvénybe foglalt államcélok megvalósításához, elősegítik a jogszabályi kötelezettségek teljesítését. Visszaemeltek egy mondatot a komcsiktól és kivették a rendszerváltó gondolatot. Ez a második kulcsmozzanat. Nem cél a decentralizáció, de cél, hogy helytartóik legyenek. Tudták, hogy Magyarország valaha volt leggyűlöltebb, legerkölcstelenebb és felelőtlenebb kormányfője a Feri. Ő volt ebben az országban az utolsó, aki a 90-es ígéretet, ha minimálisan is, de igyekezett teljesíteni. Volt rá 8 éve, a Fidesz-kormánynak 14 év alatt még erre az 5 százalékos emelésre se tellett. Ők ennyire értékelik, ez a rendszer ennyire értékeli a munkánkat, hiszen ugye itt a képviselőknek a finanszírozásáról is szó van, az önkormányzati munkának, az önkormányzati képviselőnek a finanszírozásáról. A legutóbbi ülésünkön a polgármester és az alpolgármesterek fizetését is megemeltük. A lényeges különbség a jelen helyzethez képest, hogy azt viszont központilag finanszírozták. Értik, hogy ez mit jelent? Hogy ők számítanak, a képviselők és a hivatal dolgozói pedig nem. Csak a helytartónak most munkásokra van szüksége. Önökre viszont soha nem adott és most sem ad pénzt a kormány, úgyhogy polgármesterünk most szeretné, ha a nagykovácsiak ezt összedobnák. Megtudtam a bizottsági ülésen, hogy az adóból fogjuk ezt finanszírozni, de a kivéreztetés és a sarcolás megy tovább helytartói támogatással. Azt gondolom, hogy ez igazságtalan és kiszolgáltatott mindenki számára, polgármester asszony számára is, hogy ezt kell tenni a képviselő-testületnek, főleg, aki most arról szavazna, hogy a saját fizetését emeljék. A hivatal dolgozói számára a rendelet ebben a formában szervilis, felelőtlen, és ebben a helyzetben csak tartózkodni tudok. Önmagában egy méltatlan helyzet, hogy én a saját illetményem emeléséről szavazzak.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Nekem az a javaslatom, hogy maradjunk a helyi köztisztviselői illetményeknél. Tájékoztatom képviselő urat, hogy fizetést, illetve illetményt nem kapnak a képviselők, hanem tiszteletdíjat kapnak. Kérdezem, hogy van-e az előterjesztéshez hozzászólása bárkinek. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (I. 28.) önkormányzati rendeletét a köztisztviselői illetményalapról.**

### **3. napirendi pont**

**Döntés a település területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló új önkormányzati rendelet megalkotásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Jó hír, hogy 2024 december végén újra lehetőséget kaptak az önkormányzatok, hogy a nagy ösztömögű gépjárművek után

behajtási díjat szedjenek. Ezt kell most rendeletbe foglalnunk. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot is tárgyalta a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is. Először kérem az Ügyrendi bizottság elnökét, Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (I. 28.) önkormányzati rendeletét Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről.**

#### **4. napirendi pont**

**Döntés a helyi építészeti tervtanácsról szóló rendelet felülvizsgálatáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Eddig is működött a helyi építészeti tervtanács, de most bővülni fog a jogköre és a feladatköre. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot tárgyalta a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is. Először kérem az Ügyrendi bizottság elnökét, Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (I. 28.) önkormányzati rendeletét a helyi építészeti tervtanácsról.**

### **5. napirendi pont**

**Döntés Nagykovácsi Nagyközség településképinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet (TKR) módosításának megindításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Sokat dolgoztunk 2017-ben azon, hogy Nagykovácsi érdekeinek a legmegfelelőbb településképi rendeletet alkossunk. Most viszont jogszabályi változások miatt szükséges lesz a módosítása. Átadom a szót Györgyi Zoltán főépítész úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Györgyi Zoltán főépítész:** *Ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem szépen Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

## **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség településképinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet (TKR) módosításának megindításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy több pontban módosítja Nagykovácsi Nagyközség településképinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendeletét (TKR).

Nagykovácsi Nagyközség Képviselő-testülete a TKR-t az alábbiak vonatkozásában módosítja:

1. megteremti a TKR magasabb szintű jogszabályokkal való összhangját.
2. a reklám és a reklámeszközök elhelyezésének szabályairól szóló 476/2024. (XII. 31.) Korm.r.-nek megfelelően szabályozza a cégtáblát, üzletfeliratot, a vállalkozás használatában álló ingatlanon elhelyezett, a vállalkozást népszerűsítő egyéb feliratot és más grafikai megjelenítést, továbbá az üzlethelyiség portáljában – kirakatában – elhelyezett gazdasági reklámot.
3. a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. r. 44.§ (2) bekezdés felhatalmazása alapján, településképi véleményezési eljárási körbe emeli az egyszerű bejelentéssel épülő új épületeket.
4. lehetővé teszi a TKR-ben történő előírások egzaktabb megfogalmazását, és az egyéb előírások javítását

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester, főépítész

## **6. napirendi pont**

**Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2025. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Mindannyian tudjuk, hogy milyen összetett és sokrétű a NATÜ feladata, ezt tárta intézményvezető asszony írásban is a Képviselő-testület elé. Illetve ahogy minden évben, 2025-ben is várható a NATÜ tevékenységének bővítése, hiszen újabb és újabb feladatokkal látjuk el azzal, hogy újabb fejlesztéseket hozunk létre. Kérem szépen Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Karajzné Illinger Enikő osztályvezető:** Röviden ismertette az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Itt van körünkben intézményvezető asszony, átadom neki a szót.

**Kántor Ágnes NATÜ intézményvezetője:** Én egy rövid szóbeli kiegészítést szeretnék adni most a részletes beszámolóhoz, amelyben igyekszem kiemelni azokat az irányokat, célokat is, melyek előirányozzák esetlegesen a NATÜ jövőjét is. Személyi adottságainkat, létszám- és bér-gazdálkodásunkat tekintve a következőket emelném ki: míg a 2023-as évet a folyamatos munkaerőkeresés jellemezte valamennyi munkaterületünkön, úgy 2024-ben a korábbi komoly mértékű fluktuáció lelassult. Ebben, úgy vélem, a következők játszottak közre: elsősorban és kiemelkedően a 2018 év előtti alacsony bérek folyamatos, napjainkig tartó rendezése. 2024-ben már a belépő munkavállalók részéről pozitív volt a visszajelzés, a korábbi évekhez képest sokkal versenyképesebb béreket tudtunk ajánlani és ezzel kapcsolatban abszolút pozitív visszajelzéseket kaptunk, ennek is nagyon tudunk örülni. Az egyéb ösztönzők beépítése a munkaerő megtartásához szintén lassította a fluktuációt. Ilyen volt a túlóralehetőség, amelyet minden esetben kifizetünk, a kiemelt bérezésű hétvégi munkalehetőség, étkezés biztosítása, kérés esetén évi több alkalommal jutalmazás lehetősége a megmaradt bér-megtakarításunkból, illetve ezeknek is köszönhetően



minden bizonnyal a mára kifejezetten jellemző kellemes munkahelyi légkör biztosítása és megléte is a munkaerő megtartását szolgálja. Az egyik legnagyobb kihívás a számunkra mindig is ez volt, én úgy gondolom, hogy ez alapvető cél a jövőben is, ehhez továbbra is feltétlenül szükséges lesz a bérszint további emelése. A fluktuáció alakulásának, illetve lassulásának egyéb okai között a következők is szerepelhetnek véleményem szerint. Meglátásom szerint a NATÜ vezetése részéről mindig is fontos volt a dolgozói kérések figyelembevétele. Itt legyen szó rész-, és teljes foglalkoztatás kérésével kapcsolatban, vagy akár a napi munkaidő kezdetének és befejezésének időpontjáról. A fokozatos munkavégzés segíti az intézményi feladatok ellátását és lehetőséget biztosít a munkatársaknak arra is, hogy a családi feladatokból egyéb módon is kivehessék a részüket. Számunkra ez nagyon fontos tényező, így a gyermekek óvodai, bölcsődei elvitel-elhozatala, orvosi ellátása, egyéb programokra való elvitel. Én úgy gondolom, hogy a rugalmas munkaidő és munkakezdés biztosítása egyébként kiemelkedő gyakorlat lehet a munkaerő megtartásában a jövőre nézve. Szintén itt említeném meg azt a jó gyakorlatot is, hogy a munkáik során hagyjuk a kollegáinkat tanulni, akár szakembertől, amit mi biztosítunk helyi képzések során, akár egymástól, hiszen hagyjuk kiteljesedni őket egy-egy munkaterületen.

Eközben fejlődhetnek, fejleszthetők azok a képességek, amelyekkel szinte szakosodhatnak a kiszabott feladatokra. Mivel az álláshirdetések kapcsán mindannyian tudjuk, hogy nagyon nehéz a szakképzett munkaerőt megszerezni manapság, így 1-2 év alatt igazán jól képzett munkaerővé válhatnak. Nálunk erre számos példa van és összeszokott csapattá is kovácsolódnak. Feltétlenül megemlítem azokat a példákat, amik miatt ezt idehoztam. Ma már nem szükséges minden alkalommal javításra vinni kisépeinket, traktorjainkat, mivel van 2 munkatársunk is, akik az évek alatt kiválóan elsajátították ezek javítását, karbantartását. Nagyon sokat csökkennek ezzel költségeink is. Közlekedési tábláinkat szintén másik 2 kolléga újítja fel, telepíti, mert szeretik ezt a feladatsort és mert jó minőségben végzik munkájukat. Van, aki kátyúzást szeret végezni, van, aki gyorsan, ügyesen kaszál, így főképpen ott teljesít munkát. Ma már azt is megtehetjük ezzel a gárdánkkal, hogy lehetőséget biztosítunk arra, hogy dolgozóink adott területen végezhesék a feladataikat, természetesen, ha szükséges, akkor együtt végeznek munkát. Az a célunk, hogy a megfelelő munkavégzés mellett szeressék is a tevékenységet, hiszen ez visszahat a munkavégzés minőségére is.

Fontos számunkra a munkavállalói elégedettség. Munkáltatóként úgy gondolom, ez az irány megfelelő lesz a jövőre nézve is.

A jelenlegi feladatokhoz a mai meglévő létszám, ami 20 fő, úgy gondolom, hogy a múlt évben elegendőnek bizonyult, bár ebben a költségvetési évben élni fogok a lehetőséggel, és egy fő zöldterületi dolgozót igényelnék a tisztelt Képviselő-testülettől. Itt azért megemlíteném, hogy vannak időszakok, amikor lényegesen kevesebbnek tűnik a feladat, például a téli időszakban, éppen ezért úgy gondolom, hogy a ránk bízott feladatokat úgy kellene elvégezzük a jövőben is, hogy csak a szükséges mértékben emelkedjen a létszám a jövőben. Hallottuk, osztályvezető asszony most is sorolta, hogy milyen típusú új feladatokat kaptunk.

Komoly eredmény, hogy vannak olyan munkavállalóink, akik már 8 éve a kötelékünkben dolgoznak, sőt még ezt megelőzően még gazdasági szervezetnél is dolgoztak. Ez jól mutatja, hogy megbízható, stabil munkahely lettünk számukra, és már nem rövid időre ugródeszkeként használják intézményünket, hanem hosszú távon gondolkodnak. Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy munkatársaink 2 kivétellel helyi lakosok. Ez a 2 kivétel is azt jelenti, hogy egy dolgozónk elköltözött, de csak ideiglenesen Nagykovácsiból a környékre és onnan jár be, de vissza fog költözni, mert

építkezni kíván itt, családot szeretne itt alapítani. És van egy kollégánk, aki Hidegkútról jár be konyhai munkavégzésre. Körülbelül tehát a 20 főből 24-25 fő, hiszen rész munkaidősöket alkalmazunk, 24 család részére biztosítottunk 2024-ben megélhetést ezen a településen. Erre valóban büszkék vagyunk és mindannyian lehetünk is büszkék, hiszen azon kevés munkáltatók közé tartozunk ezen a településen, akik helyben, ingázás nélkül adunk lehetőséget a munkavégzéshez.

Intézményünk részére pedig sokkal rugalmasabb is lehet a munkavégzés szervezése, gyorsabb a munka elvégzése a helyben lakó kollégákkal. Nem beszélve arról, hogy kötődésük lakóhelyük iránt generálja a pozitív hozzáállást is. A helyi munkaerő foglalkoztatása, illetve ennek hosszú távú fenntartása mindenképpen tartós és ideális cél kell, hogy legyen részünkre.

Az előző évhez hasonlóan ismételten tervszerűen, takarékosan gazdálkodtunk a ránk bízott költségvetési keretből. Költségvetési tervünk végrehajtását mindig tudatosan, előrelátóan, takarékosan és átláthatóan végeztük. Minden költségvetési főösszegünkön belül teljesítettünk, jelentős bevételi többletet is szereztünk és teljesítettünk. Köszönöm az önkormányzat vezetőinek, Önöknek, a Képviselő-testületnek azt, hogy támogatták intézményi terveinket és biztosították azokat a forrásokat, amelyekkel fejleszthettük eszközparkunkat, gépjárműveinket. Hatékonyabb, gyorsabb lesz a feladatvégzés velük, és közterületi kollégáim munkáját is könnyíti minden egyes munkaeszköz.

Üzemeltettünk, karbantartottunk, karbantartottuk az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokat, játszótereket, sportlétesítményeket, temetőt, önkormányzati kötelező feladatként szerveztük és biztosítottuk az általános iskolai étkeztést, gondoskodtunk az azonnali feladatellátásról, legyen szó balesetmegelőzésekről, síkosságmentesítésről, gallyazásról, rongálásos károkozás helyreállításáról.

2024-ben nem volt kegyes hozzánk az időjárás. Volt heves esőzés, esőzés napokon keresztül. Ennek következményeként árok takarítás, árokkotrás következett. Erős vihar okozta károkból sem volt hiány. Ilyenkor napokon át kitört fák aprítása, elszállítása, gallyak gyűjtése volt az elsőrendű feladat. Kárelhárítási munkánk mellett lakótársainkat is segítettük ezekben a napokban. Elismerésük, köszönetük jóleső érzés volt minden munkatársunk számára. Több hullámban érkezett és tartósan velünk is maradt a hőség, amely megsokszorozta a locsolási tevékenységünket. És hát ne felejtsük el azt, hogy a hőség napjaiban, heteikben kollégáink a kötelező védőruhában kaszáltak, gyommentesítettek a kijelölt területükön.

Úgy ítélem meg, hogy a NATÜ-nél foglalkoztatott minden munkatársunk megfelelően, lelkiismeretesen végezte az intézmény sokszínű munkáját. A múlt évben is munkatársaimnak már több ízben volt alkalmam megköszönni ezt, de most innen ismét megköszönöm azt a fáradtságos és lelkiismeretes munkát, amit településünkért, mindannyiunkért végeztek. Itt köszönöm meg a hivatali kollégáknak is a napi szintű segítséget, amit számtalanszor nyújtottak feladatellátásunkkal kapcsolatban. Köszönöm szépen a figyelmet és kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a beszámolómat és az osztályvezető asszony által említett, kiegészített jelen évre vonatkozó feladatellátási tervünket, hogy megkezdhessük, illetve folytathassuk a munkánkat.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen ezt a részletes kiegészítést és köszönöm a családbarát munkáltatói hozzáállást is. Kérem intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja a köszönetünket a kollégák felé. Azt gondolom, hogy valamennyi intézményünk közül a NATÜ az, ahol a kollégáknak a hétvégén is rendelkezésre kell állnia, amennyiben bármilyen feladat, időjárás

**Ügyiratszám: 1/1784-1/2024**

probléma, rendezvény, vagy bármilyen vis maior helyzet alakul ki. El kell mondanom, hogy az elmúlt évek során bármikor is telefonáltam, bármelyik kollégának, hogy valamilyen vis maior helyzet miatt azonnali segítségre van szüksége Nagykovácsiban valakinek, ők azonnal rendelkezésre álltak és jöttek és segítettek. Köszönjük szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem szépen Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, a beszámolót és a feladat-tervet is 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás először a beszámolóról.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
3/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási beszámolóját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, intézményvezető

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most pedig a NATÜ 2025. évi feladat-tervéről szavazzunk. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
4/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2025. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2025. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

**Határidő:** 2025. december 31.

**Ügyiratszám: 1/1784-1/2024**

**Felelős:** polgármester, intézményvezető

## **7. napirendi pont**

### **Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2025. évi nyitvatartási rendjéről**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Elnök asszony nincs jelen az ülésen, ezért kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt ismertesse a bizottság álláspontját.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** A Humánpolitikai bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 5/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

#### **Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2025. évi nyitvatartási rendjéről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó, a nemzeti köznevelésről szóló a 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

A nyári időszak vonatkozásában 2025. június 30. és augusztus 24. között a Nagykovácsi Kispatak Óvoda ügyleti rendben működik, az épületek közül egy folyamatosan nyitva tart. A szülői igényeket az óvoda felméri, az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az igazgató 2025. május 30-ig hirdetményben közli.

A téli időszakban 2025. december 24-től 2026. január 4-ig mindkét óvodaépület zárva tart.

**Határidő:** 2025. május 30.

**Felelős:** igazgató

## **8. napirendi pont**

### **Döntés a Lenvirág Bölcsőde 2025. évi nyitvatartási rendjéről**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt ismertesse a bizottság álláspontját.



**Ügyiratszám: 1/1784-1/2024**

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** A Humánpolitikai bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
6/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Lenvirág Bölcsőde 2025. évi nyitvatartási rendjéről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde

- a nyári időszakban nem zár be, az igények felmérését követően 2025. június 30. és augusztus 22. közötti időszakban ügyeleti rendben egy vagy két csoporttal működik;
- 2025. december 22-én és december 23-án ügyeleti rendben, 2025. december 24-től 2026. január 4-ig zárva tart;
- 2025. április 22. (Bölcsődék Napja), valamint 2025. augusztus 29. nevelés nélküli munkanap, az intézmény ügyeleti rendben működik.

**Határidő:** 2025. február 15.

**Felelős:** intézményvezető

**9. napirendi pont**

**Döntés a Lenvirág Bölcsőde intézményvezetői pályázatának kiírásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** 2015-ben nyitott meg a Lenvirág Bölcsőde, akkor István Ágnes lett a bölcsőde vezetője. 2020-ban írtuk ki másodszer a pályázatot, ismét István Ágnes került kinevezésre. Ez a kinevezés jár le 2025. március 31-én, ezért ismét ki kell írni a pályázatot. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** Röviden ismertette az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt ismertesse a bizottság álláspontját.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** A Humánpolitikai bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a pályázat kiírására vonatkozó határozati javaslatot. Módosító javaslatban a bíráló bizottság tagjaira tett javaslatot, szintén 6 igen szavazattal.

**Ügyiratszám: 1/1784-1/2024**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor először indítható a szavazás a Lenvirág bölcsőde intézményvezetői pályázat kiírásáról az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
7/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Lenvirág Bölcsőde intézményvezetői pályázat kiírásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hatályos jogszabályok alapján nyilvános pályázatot hirdet a Lenvirág Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére.

Felhatalmazza a Jegyzőt az intézményvezetői pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátására.

**Határidő:** 2025. március 31.

**Felelős:** jegyző

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most a Humánpolitikai bizottság módosító javaslatát teszem fel szavazásra a bíráló bizottság tagjainak megválasztásáról. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
8/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy A Lenvirág Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálására létrehozott bíráló bizottság tagjainak megválasztása**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálására létrehozott bíráló bizottság tagjainak – a szakmai érdekképviseleti szervezet képviselőjén kívül – Gerlóczyné Furulyás Katalint, Kuti Imrénét és Grégerné Papp Ildikót megválasztja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**10. napirendi pont**

**Döntés a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester**: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata tagja a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulásának, különféle változások miatt szükséges a társulási megállapodás módosítása. Az előterjesztés ismertetéséhez átadom a szót aljegyző asszonynak.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző**: Röviden ismertette az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester**: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem szépen Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke**: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester**: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
9/2025. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Társulási Megállapodásának elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Társulási Megállapodásának módosítását a melléklet szerint. Felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester**: Köszönöm szépen. Ezzel a mai képviselő-testületi ülés végére értünk. Az ülést 18 óra 06 perckor lezárom.

  
Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester



K.m.f.

  
dr. Halmosi-Rokaj Odett  
aljegyző

